1. Дана система уравнений. Установить, совместна система или нет. Если система совместна, то выяснить, определенная она или нет. Если система определенная, то найти ее единственное решение. Если система совместная неопределенная, то найти ее общее решение. Придав всем свободным неизвестным значение, равное единице, найти соответствующее частное решение.
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2. Дана система уравнений. Доказать, что система имеет нетривиальное решение. Найти ее общее решение. Найти фундаментальную систему. Если система имеет тривиальное решение, в ответ записать 0.
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